

力护以色列 十余名美国参议员 “警告”国际刑事法院

新华社北京5月7日电 12名美国共和党籍联邦参议员近日向国际刑事法院发出警告信,要求其不得针对以色列总理本雅明·内塔尼亚胡等人发布通缉令。

据美国《政治报》网站6日报道,信件写给国际刑事法院首席检察官卡里姆·汗,提及媒体有关该法院考虑以战争罪嫌疑对以色列总理等高层发布通缉令的报道,称这类做法“非法”“缺乏法律依据”。

这些参议员警告,如果国际刑事法院发布通缉令,美国将对法院和卡里姆·汗施以严厉制裁。“你已被警告过了!”

署名的参议员为汤姆·科顿、参议院共和党领袖米奇·麦康奈尔、特德·克鲁兹、马尔科·鲁比奥、里克·斯科特和蒂姆·斯科特等人。

美国媒体4月底披露,国际刑事法院准备就战争罪嫌疑对以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高层发布通缉令,以总理内塔尼亚胡和国防部长约亚夫·加兰特可能是通缉对象。

国际刑事法院首席检察官卡里姆·汗先前证实,正就去年10月爆发的本轮巴以冲突和2014年持续50天的巴以流血冲突展开调查,但未就美国媒体上述报道作回应。

国际刑事法院设在荷兰城市海牙,根据《国际刑事法院罗马规约》(简称《罗马规约》)设立,可对犯有种族灭绝罪、战争罪、反人类罪和侵略罪的个人追究刑事责任。该法院签发的通缉令需要依靠《罗马规约》的缔约国执行,不能缺席审判被告人。以色列和美国已退出《罗马规约》。

国际刑事法院检察官办公室本月3日在社交媒体平台发布声明说,该办公室知晓外界对其调查的关注,欢迎来自国家、官员、非政府组织和

学者等方面的评论、交流和参与,但若有人“威胁报复”法院及其工作人员,将损害调查的独立性和公正性。

这是2009年3月4日在荷兰海牙拍摄的国际刑事法院外景。新华社记者武巍摄

声明要求,一切企图对其公职人员施加阻挠、恐吓和不当影响的行为必须立即停止。声明没有提及具体案件与调查。

据美国阿克西斯新闻网站报道,美国民主、共和两

党多名参议员1日与国际刑事法院高级别官员举行线上会议,表达美方对以色列高层可能遭通缉的“担忧”。报道说,内塔尼亚胡近日与美国总统约瑟夫·拜登及两党多名参议员通电话,希望他们向国际刑事法院检察官施压。

白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔4月29日说,美国知晓国际刑事法院进行的调查,美方不赞成这一调查,也不认可该法院的管辖权。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

微创介入点燃 肺癌IV期患者新生

我叫雅路(化名),来自泰国,2023年2月被诊断为肺癌,在泰国接受了3个月的靶向治疗,却没有阻止病情的进展,正在绝望挣扎之际,我找到了圣丹福广州现代肿瘤医院(https://www.moderncancerhospital.co.id),我非常庆幸来到了这里。



肿瘤缩小了大概70%, 身体在肉眼可见地变好

在没有来圣丹福广州现代肿瘤医院治疗前,我每天都要吃很多止痛药,每次间隔几个小时,但现在我已经很久没有吃了,虽然身上带着,也只是为了以防万一。

入院检查的时候,我身体最大的肿瘤有3.5cm,现在缩小了大概1cm的样子,缩小了大概70%,每一次的治疗效果都超出预期,我心里很清楚知道,一切都在慢慢变好,而且会越来越好的。现在的这种状态,不管是身体状况,还是心里状态,都是我以前想都不敢想的,回忆这一路走来真挺不容易。

靶向药副作用小,效果好? 三个月后却迎来全身转移

其实发现自己患癌,很偶然,一开始只是轻轻地疼痛,就比如提重物的时候肌肉酸痛,于是去医院检查后医生开了药,一吃就吃了两三个月,也不见好转,当时我隐约觉得有些反常,加之长时间服药对身体不好,所以就去医院复查,进一步做了CT扫描等一系列检查后确诊肺癌四期,这个结果是我完全没意料到的。

当时医生给了两个方案做选择,一个是化疗,另一个就是靶向药,医生建议服用靶向药,介绍靶向药副作用小,效果更好,我就遵从医生的建议,吃了大概三个月这样,疼痛更加明显,开始咳嗽且越来越剧烈,再次入院复查,被告知,癌细胞已经全身转移,对于这个结果,我和家人完全措手不及,所以不得不重新寻求新的治疗方法。

跨国治疗求机遇 介入疗法遇重生

当时的身体状况让我觉得除了癌症和死亡,一切都不再可怕,和命运抗争是我唯一的选择,在泰国当地我已经竭力治疗了,耗时耗力后,癌细胞全身转移,我已经错失最佳治疗时间,现在没有任何犹豫的理由,幸好我第一时间抓住了这个机会,这是横亘在生与死之间的机会。



服务中心经理谭重敏

刚好有认识的朋友,她是乳腺癌患者,在圣丹福广州现代肿瘤医院治疗后效果很好,于是她推荐我们来这里治疗,亲眼看到她的治疗效果后,我和家人立刻到了曼谷国际服务中心咨询,之后在他们的协助下顺利入院了。

入院后医生根据我的病情和身体情况制定了个性化的治疗方案:介入治疗,和泰国当地医院普遍使用的传统化疗不同,介入疗法给药时只针对肿瘤,是局部化疗,化疗药物直达肿瘤,不影响正常组织,靶向性更强,同时药物浓度比全身化疗高2-80倍,创伤小,恢复快,局部麻醉后,我几乎没有疼痛感,治疗后第二天我就恢复如常了,如今我已经进行了5个疗程的治疗,身体在一天天变好,介入疗法让我重新看到了希望。

医院已经是我的第二个家

在圣丹福广州现代肿瘤医院也很方便,与医护人员的交流有翻译全程陪同,完全不存在语言障碍。

于我而言,这里已经是我第二个家了,在这里不管医生还是护士,都很亲切,对患者也很耐心,医生会在治疗前耐心地和我进行沟通,告诉我目前的身体情况,接下来将会进行什么治疗,同时他们也会很耐心地解答我的疑问,在这里我没有精神压力,因为我能从医生那里清楚地了解自己的身体状况,也对治疗很有信心,我觉得这对患者来说是很重要的,良好的心态可以帮

助我们养精蓄锐。

医院还会举办各种活动来帮助患者放松心情,比如一些节日庆典或者医疗旅游,我老公和孩子很喜欢参加这些活动,他们去了很多地方旅游,也喜欢吃节日里的各种点心,每次游玩回来他们都很开心,跟我讲述所见所闻,他们快乐的情绪很容易感染到我。



在医院医护人员合影

癌症曾让我惊慌失措, 现在教会我感恩生活

治疗效果这么好,我想要感恩的人有很多,首先是我老公,他现在是全职陪我看病,为了陪着我,他已经把他的生意转手给他人做了,现在的生意是他多年经营的结果,他投入了很多心血,要放手属实不易,他为我做了很多牺牲;其次是我的家人,他们知道来这里治疗会有更好的选择,他们都全力支持我,没有任何不一样的声音,这于我而言是莫大的鼓舞,他们是最坚强的后盾。我也很感恩当初把我介绍来这里的医生,是她帮我打开了希望的大门。最后是感恩这里的医护人员还有所有的工作人员,他们不仅展现了高超的医疗技术,也在积极践行人道主义精神。我相信自己会越来越好,也想要对同样患有癌症的你,说,不要害怕,更不要放弃希望,相信圣丹福广州现代肿瘤医院,相信这里的医护人员,他们会让你重新点燃希望。

联系雅路加办事处: (https://youtu.be/ZZ5LvhNK15k?si=y9ZrnAj97tN7xt2s)

VIIV 0877 8248 2672

地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan, Jkt Utara

本办事处急需网络咨询师:

邮箱: network.mhg@gmail.com 电话: 0812 9789 7859

MACAO
ROADSHOW
IN
JAKARTA

EXPERIENCE MACAO
MAY 9-12TH
CENTRAL PARK MALL

EXPERIENCE MACAO

澳門特別行政區政府旅遊局
MACAO GOVERNMENT TOURISM OFFICE